[ToBpiuirHa KyTie BjexxkOame

Pjememwa 3anahe
[TopmmHa kymne BjexxOame 05.05.2020.roqune

1) Ochu mpecjex kyme je 60 cm?, a BucuHa Kyme je 12 cm. M3pauyHaTh MOBPLIKHY

KyTIe.
P,, = 60cm? Py =7-H B = 2 s?=r?+ H? M = rms P=B+M
H=12cm 60 =1-12 B =25mem? S°=25+144 M =5m-13 P =251+ 657
P =? r=60:12 s? =169 M = 65mcm? P = 90mcm?
r=5cm s = V169

s=13cm

2) JemHakocTpaHMYaH TPOYrao CTpaHUIle 2 CM poTHpa OKo cBoje BucuHE. Konnka je
MOBpPIIIMHA T00H]jeHE KyTie?

— 20 — g =20 B = 2 M =rms P=B+M
b, T P to0meyy | M=10m:20 P =1007 +200m
= r = =10cm - Lvumamn M = 200mcm? P = 300mcm?

2
‘ H = 10V3cm

3) TloBpirHA OCHOT Tpecjeka Kye je 48 cm?. Tlonympednnk 6a3e U H3BOIHHIA
o0pa3yjy pazMjepy 3:5. 3pauyHatu MOBPIIUHY KYTIE.

P,, = 48cm? ris=3:5=k s?=r?+4+H? Pop=71-H B =r*m
ris=3:5 r=3k=r=6cm 25k2 = 9k2 + H2 48 =3k-4k B =36mcm?
p =2 s=5k=>s=10cm  H=25K —0k* 4B=12k%
H = /16k? k*=4 M = 6110
H =4k cm k=2cm M = 60mcm?
A P=B+M
I N P =36m +90m
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